

酒井法子北京任禁毒志愿者 来华宣传禁毒并演出报酬达1亿日元引媒体质疑



酒井法子

□据《扬子晚报》

日本女星酒井法子4月7日到北京市禁毒教育基地参观,接受聘书,成为北京禁毒志愿者。本次活动开启了为期4天的中国“阳光之旅”,随后她还要拍摄禁毒宣传片并探访敬老院。

7日,酒井法子一身灰色洋装亮相。因为之前与丈夫传出的吸毒负面新闻,她此次中国之行受到社会各界极大关注。但也正因为如此,活动现场主办方没有安排任何的提问环节,而酒井法子的全部发言也只有几句话。“感谢北京市禁毒教育基地对我的邀请,我会为倡导青少年健康生活付出自己最大的努力。”她说。

现场,酒井法子接受聘书,成为北京禁毒志愿者。她为其他禁毒志愿者送上了自己的签名CD,向主办方赠送自己写的书《赎罪》,并向在场小学生赠送漫画。据介绍,酒井法子“阳光之旅”接下来的行程还包括拍摄禁毒宣传片、探访福利院及敬老院。

当天下午,酒井法子在北京市参与禁毒宣传片的拍摄,宣传片以网球为主题,她以一身充满健康活力的网球装示人,并在教练的指导下很快学会了打网球的基本姿势,拍摄

进行得很顺利。

但是,酒井法子的中国“阳光之旅”引起人们热议。有媒体质疑主办方:“为什么要邀请这名在日本已经声名狼藉的‘末代玉女’,一个刚刚被保释出来的‘落幕女星’来中国?更何况是参与一系列的公益活动?如果她真的是爱心爆棚,为何此时此刻不留在她的祖国,为大地震之后最需要帮助的日本百姓尽力?虽然曾贵为日本娱乐圈的天后,并且红了很多年,但吸毒事件之后,酒井法子不仅在日本名誉扫地,几次复出的策划都因日本观众的强烈抗拒而流产,更在东南亚地区被唾弃,人气尽失。在这样的背景下,唯独我们向她敞开大门,而且是摆出了兴师动众、夹道欢迎的阵势。请问:这样的人被以高价邀请来中国演出,主办方的目的何在?”

据悉,酒井法子原事务所 Sunmusic 的相关人士也证实:“本次来自中国方面的演出邀请,报酬达1亿日元(约合人民币740万元),内容是出席演唱会唱四五首歌曲,然后接受媒体的采访。”而酒井法子也在离开日本前向媒体透露,她此次来中国是借公益之名作为正式复出的第一步。评论认为,用如此高额商业代价来为酒井法子的“犯罪行为”埋单,是对中国观众道德底线的挑战。

图说文娱



韩美林受聘清华大学教授

4月7日,当代艺术大师韩美林(如图)受聘清华大学教授仪式在清华大学举行。75岁的韩美林将雕塑作品《母与子》、水墨画作品《骏马图》以及作品集赠送给清华大学,庆贺清华百年华诞。“大匠海人横天下,犹归英雄照肝胆,今朝栋梁风流聚,细叙风尘谈笑间。历数历年历史,尽出校门清华园,良工造化将相才,中华脊梁一百年。”在赠与母校的巨作《骏马图》上,韩美林的题跋表达了他对百年清华的敬意。(解放)



建党90周年献礼歌曲《民生》发布

4月8日,建党90周年献礼歌曲《民生》在北京人民大会堂正式发布。歌曲主创团队延续了新中国成立60周年献礼歌曲《国家》的阵容,由王平久作词,金培达作曲,成龙、刘媛媛和童星豆豆共同演唱。图为成龙(左)、刘媛媛在介绍《民生》创作过程。(新华)

叶辛新作《客过亭》再度聚焦知青一代

□据 新华社

记者4月8日获悉,著名作家叶辛的长篇新作《客过亭》已由作家出版社推出。作为一部知青题材的长篇小说,《客过亭》刻画了刚从工作岗位上退下来的老一代知青群体。

据介绍,从《蹉跎岁月》到《孽债》,叶辛的笔墨始终追随知青一代的生活脚步。《客

过亭》一亮相,就受到一些业内人士的关注与肯定。作家张抗抗表示,《客过亭》可读性强,秉承了叶辛一贯的创作风格,体现出其架构情节、设置人物的能力。叶辛在这部作品中综合了《蹉跎岁月》和《孽债》的长处,并从向时代发问转到向知青自身发问,这是一个很大突破。

张抗抗评价:“叶辛的创作如同一台摄像机,完整地记录了知青各个历史阶段,填

补了知青文学转折期的空白,可以说画了一个近于完美的‘圆’。”“《客过亭》是我关于知青题材的第十本书,它不仅是一本知青题材的长篇小说,而且是一本人生之书。”叶辛说。

据悉,叶辛作为知青作家群中最有代表性的作家之一,一直关注知青的人生命运、痛苦和欢乐,曾出版长篇小说《蹉跎岁月》、《家教》、《孽债》和《缠莲之恋》等。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼